
Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Все предложения по 
товарам, представленным в каталоге, действительны при наличии товара в супермаркете 
«Порядок» и не включают в себя стоимость аксессуаров и оснастки, если это специально 
не оговорено. Изображенные в каталоге товары могут незначительно отличаться от кон-
кретных моделей, представленных в магазине. Количество товаров ограничено. Каталог 
«Порядок» распространяется бесплатно.

Цены действительны для всей сети  на период с 7.04.2022 по 25.04.2022 НОВЫЕ СУПЕРМАРКЕТЫ:
• Смоленск, ул. Крупской, 42, 2 этаж
• Москва, ТРЦ “Мозаика”, 2 этаж
• Ковров, ТРЦ «Ковров Mall», 1 этаж



2590
2 990

скидка -13%

КРЕСЛО СКЛАДНОЕ, 49х55х82см, 
карман, 120 кг, цвет в ассортименте

  

8190
9650

скидка -15%

МЕБЕЛЬ САДОВАЯ GREEN DAYS, 
стол 60х60х70см, 2 стула

  

7929
9149

скидка -13%

КАЧЕЛИ САДОВЫЕ ТОММИ, 
160*100*150см, до 160кг

  

17890
20 990

скидка -15%

КАЧЕЛИ САДОВЫЕ GREEN DAYS, 
кресло - коричневый ротанг, подушка, до 

150кг

  

1590
1 990

скидка -20%

ТЕРМОСУМКА GREEN DAYS, 
9 л, 30х17х26см, с аксессуарами

  

32490
37800

скидка -14%

МЕБЕЛЬ САДОВАЯ МАЛЬДИВЫ, 
кофейный стол, 55х55х56см, 2 кресла, 

1 диван, подушка

  

489
600

скидка -19%

МАНГАЛ, 500х300х430мм, 0.5 мм, 
разборный

  

699
879

скидка -20%

БАССЕЙН С ЖЕСТКИМ БОРТОМ 
SPARKING SEA, 122х25 см, 277 л

  

799
990

скидка -19%

РЕШЕТКА БАРБЕКЮ ГУРМАН 
ЛЮКС, 400х280х60 мм, хром, 4 уровня, 

антипригарная, рукоятка - дерево

  

119
155

скидка -23%

ШАМПУР, нержавеющая сталь, лезвие угл., 
595х400х12х1.5мм, рукоятка - лакированное 

дерево

  

299
349

скидка -14%

НАБОР ДЛЯ БАДМИНТОНА, 2 ракетки, 
2 волана, 1 шарик, ручка 19 см, пластик, перо

  

37990
45 590

скидка -17%

БАССЕЙН КАРКАСНЫЙ, 366х122см, 
фильтр-насос, лестница, тент, 10250л, ремкомп

  

ТОВАРЫ ДЛЯ СПОРТА И ОТДЫХА



от 199
скидка от -17%

ФИГУРКА САДОВАЯ, гипс, в 
ассортименте

  

389
47565

скидка -18%

ИНСЕКТИЦИД ПРЕСТИЖ, от 
колорадского жука, протравитель клубней, 

жидкость, 60 мл

  

99
12120

скидка -18%

УДОБРЕНИЕ СЕЛИТРА ИЗВЕСТКОВО
АММИАЧНАЯ, минеральное, гранулы, 1кг

  

1949
2250

скидка -13%

ШЛАНГ ПОЛИВОЧНЫЙ 
GRANDY ULTRA+, 3/4 ‘’, d20х25 м, 15 атм, 

армированный, 3 слоя, ПВХ, с фитингами

  

999
1150

скидка -13%

ШЛАНГ ПОЛИВОЧНЫЙ 
GRANDY EXPANDABLE, 

удлиняющийся, 10 м, латекс, с пистолетом

  

699
869

скидка -20%

НАБОР САДОВОГО ИНСТРУМЕНТА 
GRANDY CONNECT, 5 предметов, 

рукоятки пластиковые

769
899

скидка -14%

ЛОПАТА СОВКОВАЯ/ШТЫКОВАЯ 
GRANDY, 29*21см, 

фибергласовый черенок

  

179
215

скидка -17%

ОПРЫСКИВАТЕЛЬ САДОВЫЙ GREEN 
DAYS, 1 л

  

719
839

скидка -14%

ОПРЫСКИВАТЕЛЬ САДОВЫЙ 
GREEN DAYS, 8 л

  

359
419

скидка -14%

ГРАБЛИ ВЕЕРНЫЕ GRANDY, 
15 зубьев, алюминиевая рукоятка, 

155-520х1200-1550мм, раздвижные

  

от 469
скидка от -16%

ПАРНИК КЛЕВЕР, 1х4/6/8х0.7 м, 
спанбонд, 42 г/м2, дуга 2.5м, пластик

  

629
780

скидка -13%

ПЛИТА ГАЗОВАЯ ПОРТАТИВНАЯ, 
1-конфорка, 9.5х6см, металл

  

ТОВАРЫ ДЛЯ САДА И ОГОРОДА



 99
скидка -23%

ФОРМА ДЛЯ ВЫПЕЧКИ СИЛИКОНОВАЯ, 
6 шт, фигурная, в ассортименте

  

649
815129

скидка -20%

ФОРМА ДЛЯ ЗАПЕКАНИЯ SMART 
CUISINE TRIANON, стеклокерамика, 26х26см, 

Luminarc

249
319

скидка -22%

СИТОКРУЖКА ДЛЯ МУКИ, 
металл, 250 гр

  

169
229

скидка -26%

ФОРМА ДЛЯ КУЛИЧА 
SCOVO, алюминий, 14х14х9 см, 

антипригарная

  

от 39
скидка от -25%

НАБОР ФОРМ ДЛЯ КУЛИЧА 
ПАСХАЛЬНЫЙ, бумага, в ассортименте

  

439
569

скидка -23%

КАСТРЮЛЯ SCOVO МТ023 
АЛЮМИНИЕВАЯ, 3.5 л, с крышкой

  

1490
1890

скидка -21%

КАСТРЮЛЯ DANIKS ОЛИМП 
АЛЮМИНИЕВАЯ АНТИПРИГАРНАЯ, 3.5 л, 

с крышкой

  

4190
5 306

скидка -21%

НАБОР ПОСУДЫ НЕРЖАВЕЮЩЕЙ 
DANIKS КЛАССИКА, 7 предметов, 

кастрюли 1.9/2.9/3.9 л, ковш 1.9 л, индукция

  

379  
519  

скидка  -27%

ФОРМА ДЛЯ ВЫПЕЧКИ СТАЛЬНАЯ 
АНТИПРИГАРНАЯ  “DANIKS”, 

21.5х32х4см,  фигурная

  

от 599
скидка -20%

КАСТРЮЛЯ СТАЛЬНАЯ ЭМАЛИРОВАННАЯ 
МОЗАИКА, 2/3/4/5 л, с крышкой, СтальЭмаль

  

1350
1790

скидка -25%

НАБОР ЭМАЛИРОВАННОЙ ПОСУДЫ, 
6 предметов, кастрюли 1.5,2.9,4.5 л, в 

ассортименте, СтальЭмаль

  

от 1150
скидка от -21%

КАСТРЮЛЯ НЕРЖАВЕЮЩАЯ DANIKS 
ТОКИО, 1.9/2.6/3.9/4.75/6.5 л, крышка 

стекло

  

ТОВАРЫ ДЛЯ КУХНИ

ПАСХАПАСХА



185
23650

скидка -22%

КУВШИН PASABAHCE 
CASABLANCA, стекло, 1.15 л

299 от 62
375

скидка -20% скидка -25%

СТАКАН ВЕРСАЧЕ, 290 мл, стекло, 6 шт, 
Гусь-Хрустальный

СЕРИЯ СТОЛОВОЙ ПОСУДЫ
“DANIKS ОАЗИС”, стеклокерамика, в 

ассортименте

  за позицию  за позицию  

119
149

скидка -20%

СЕРИЯ СТОЛОВЫХ 
ПРИНАДЛЕЖНОСТЕЙ DANIKS ГРЕЙ, 

нейлон, в ассортименте

за позицию

149
за позициюза позицию

от 179
скидка от -20%

НОЖ КУХОННЫЙ DANIKS ГЕРКУЛЕС, 
нержавеющий, ручка пластик, в ассортименте

  

от 1150
скидка от -28%

СКОВОРОДА DANIKS ОМБРЕ 
АЛЮМИНИЕВАЯ АНТИПРИГАРНАЯ, 

24/26/28 см, индукция

  

1190
1550

скидка -23%

ЧАЙНИК НЕРЖАВЕЮЩИЙ DANIKS MSY
066B, 3л, со свистком, бакелитовая ручка с 

силик. покрытием, индукция

  

590
759

скидка -22%

ТЕРМОС НЕРЖАВЕЮЩИЙ DANIKS, 
0.75 л, узкое горло,  колба - нержавеющая 

сталь

  

1990
2590

скидка -23%

СКОВОРОДАГРИЛЬ MAYSTERNYA 
ЧУГУННАЯ, 28 см, индукция

  

2550
3190

скидка -20%

НАБОР ЭМАЛИРОВАННОЙ ПОСУДЫ 
МОХИТО1 ЭКСТРА СТИЛЬ, 6 предметов, 

кастрюли 2,3,4 л, Керчь

  

719
899

скидка -20%

ЧАЙНИК СТАЛЬНОЙ ЭМАЛРОВАННЫЙ, 
3.5 л, ручка - металл, Керчь

  

  

590
789

скидка -25%

КРЫШКА СТЕКЛЯННАЯ 
DANIKS, 24/26/28см, универсальная с 

силиконовым ободом

  

ТОВАРЫ ДЛЯ КУХНИ



179
263

скидка -32%

ПОЛОТЕНЦЕ БАННОЕ ГРАЦИЯ, 100% 
хлопок, цвет и размер в ассортименте, 

Узбекистан

50х90см50х90см

379
568

скидка -33%

70х140см70х140см

359 1379
459 1739

скидка -22% скидка -21%

ПОЛОТЕНЦЕ БАННОЕ 
SILVANO ГОРОШЕК, 100% хлопок, цвет 

и размер в ассортименте, Турция

50х90см50х90см 1,5-спальный1,5-спальный

719 1569
929 1959

скидка -23% скидка -20%

70х140см70х140см
2-спальный2-спальный

КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬНОГО БЕЛЬЯ, 
полисатин, однотонный жаккард, цвет и 

размер в ассортименте

ТЕКСТИЛЬ

от 259
скидка -22%

ГАЛОШИ ЖЕНСКИЕ И 
МУЖСКИЕ, ЭВА, размер в 

ассортименте

  

229
290

скидка -21%

ГАЛОШИ ЖЕНСКИЕ И МУЖСКИЕ, 
ПВХ, размер в ассортименте

  

1249
1559

скидка -20%

ПОДУШКА BATTERFLY, 
50*70см, ткань 100% хлопок/атлас

  

1819
2 275

скидка -20%

ОДЕЯЛО GREEN LINE, хлопковое 
волокно, всесезонное, чехол 100% хлопок, 

размер в ассортименте

1,5-спальное1,5-спальное

2105
2 629

скидка -20%

2-спальное2-спальное

2625
3 279

скидка -20%

евроевро

635
795

скидка -20%

ПОДУШКА GREEN LINE, 70% хлопок, 
30% полиэстр, чех 100% хлопок, размер в 

ассортименте

50х70см50х70см

895
1 119

скидка -20%

70х70см70х70см

1799
2634

скидка -32%

ПЛЕД ПАРМА, велсофт, полиэстр, 
размер и расцветка в ассортименте

НАБОР ДЛЯ СПАЛЬНИ SILVANO 
УЛЬТРАСОНИК БАРОККО, евро, 

покрывало 230х250 см, 2 наволочки 50х70см, 
цвет в ассортименте

  

899
1299

скидка -31%

ПЛЕД GREEN DAYS, 1,5-спальный, 100% 
хлопок, цвет в ассортименте

  

139
215

скидка -35%

СЕРИЯ КУХОННОГО ТЕКСТИЛЯ, 
полиэстр, в ассортименте

полотенце 40х60смполотенце 40х60см

79
11830

скидка -33%

прихватка 18х18смприхватка 18х18см

129
21580

скидка -40%

прихватка 26х18смприхватка 26х18см

249
51090

скидка -51%

фартук 60х80смфартук 60х80см

1789

1539

2369

2039

скидка -24%

скидка -25%
2-спальный2-спальный

1,5-спальный1,5-спальный

2099
2809

скидка -25%

евроевро



ТОВАРЫ ДЛЯ ДОМА

465
579

скидка -20%

ШТОРА ДЛЯ ВАННОЙ 
PEVA,180х180 см, в ассортименте

  

1 619
1 899

скидка -15%

ВЕШАЛКА НАПОЛЬНАЯВЕШАЛКА НАПОЛЬНАЯ, , 
145х41х160см, с колесами, 145х41х160см, с колесами, 

телескопическая, хромтелескопическая, хром

  

929
123190

скидка -15%

СУШИЛКА ДЛЯ СУШИЛКА ДЛЯ 
БЕЛЬЯБЕЛЬЯ, напольная, напольная, , 

18м, 177х53.5х96/109см, 18м, 177х53.5х96/109см, 
складнаяскладная

  

579 от 719
скидка -20%

ПОЛКА ДЛЯ 
ВАННОЙ, металл, 

2 яруса, хром, в 
ассортименте

НАБОР ДЛЯ ВАННОЙ, 
 (стакан, подстаканник для зубных щеток, дозатор, 

мыльница) пластик, в ассортименте

от 305
скидка от -18%

СЕРИЯ СЕРИЯ 
ПРИНАДЛЕЖНОСТЕЙ ПРИНАДЛЕЖНОСТЕЙ 

ДЛЯ ВАННОЙ И ДЛЯ ВАННОЙ И 
ТУАЛЕТА БАМБУКТУАЛЕТА БАМБУК, , 

керамика,керамика,
 в ассортименте в ассортименте

59900
749

скидка -20%

НАБОР КОВРИКОВ ДЛЯ НАБОР КОВРИКОВ ДЛЯ 
ВАННОЙ И ТУАЛЕТА ВАННОЙ И ТУАЛЕТА 

КАМЕШКИКАМЕШКИ, 2 шт, 0.5х0.8, , 2 шт, 0.5х0.8, 
0.4х0.5м, полиэстр, цвет в 0.4х0.5м, полиэстр, цвет в 

ассортиментеассортименте

  

за позициюза позицию

369
459

скидка -20%

ШВАБРА ПЛОСКАЯ МАРЬЯ
ИСКУСНИЦА, микрофибра, 

130х43х14см, телескопическая ручка

  

399
495

скидка -19z%

ШВАБРАОКНОМОЙКА МАРЬЯ
ИСКУСНИЦА, губка, 116х27 см, 

телескопическая ручка

  

299
399

скидка -25%

КАРТРИДЖ 
ДЛЯ ФИЛЬТРА

КУВШИНА БАРЬЕР 
ЖЕСТКОСТЬ

  

699
850

скидка -18%

ФИЛЬТРКУВШИН 
БАРЬЕР ГРАНД НЕО, 

1 ступень, 4 л, цвет в 
ассортименте

  

от 559
скидка от -14%

ГОРШОК ДЛЯ ЦВЕТОВ, 
керамика, в ассортименте

  

210
265

скидка -21%

КЛЕЕНКА СТОЛОВАЯ КЛЕЕНКА СТОЛОВАЯ 
СИЛЬВАНО ИЗИ ЛЕЙССИЛЬВАНО ИЗИ ЛЕЙС, , 

1,37м, в ассортименте1,37м, в ассортименте

погонный метрпогонный метр

549
75760

скидка -27%

ФОНАРЬ SPE1719412, 
аккумуляторный, 2 положения 

(3+12W)

  

389
47250

скидка -18%

ФОНАРЬ САДОВЫЙ 
SMARTBUY, солнечная 

батарея, грунт, нерж. сталь, 37см, 
эффект битого стекла

89
12360

скидка -28%

ФОНАРЬ САДОВЫЙ, солнечная 
батарея, грунт, пластик, 8.5х30.5см

  

599
77910

скидка -23%

ФОНАРЬ АККУМУЛЯТОРНЫЙ, 
3+18 LED, в ассортименте

  

229
285

скидка -20%

  



1 390
1 790

скидка -22%

ПИСТОЛЕТ ДЛЯ МОНТАЖНОЙ 
ПЕНЫ BARTEX PROFI CY028, 

тефлоновый

  

690
916

скидка -25%

СТЕПЛЕР МЕБЕЛЬНЫЙ
BARTEX CHSH008, металл, 

регулируемый, 4-14мм, тип скоб 53

  

549
74210

скидка -26%

ОТВЕРТКА РЕВЕРСИВНАЯ 
BARTEX SB020,  с битами, 

19 предметов, CrV сталь

  

1 799
2 115

скидка -15%

СТРЕМЯНКА 
ALUMET М8404, 4 ступени, 
алюминий+металл, 0.82м, 150кг

  

11 309
13 305

скидка -15%

ЛЕСТНИЦА ALUMET 5309, 
3 секции, 27 ступеней, алюминий, 

5.88м, 150кг

  

2 599
3 11880

скидка -17%

УДЛИНИТЕЛЬ НА КАТУШКЕ 
СОЮЗ, 4 гн., 50 м, 2х0,75, б/з, 

пластик, 1300Вт

  

ЛАМПА СВЕТОДИОДНАЯ 
ГЕРХОРД, E27, 5 Вт, свеча, 

3000/4200 К, свет белый холодный/
теплый

899
1190

скидка -24%

СКАМЕЙКА САДОВАЯ, 
56х30х42.5см, складная, в 

ассортименте

  

ТОВАРЫ ДЛЯ ДОМА

49
6324

скидка -23%

  


